«'Tesa BpamieHuA»
O




IIoHATHE O IOBEPXHOCTAX U TeJIaX
—BPAICHHA. O

ITIpencraBum cebe, UYTO
IJIOCKUH MHOTOYTOJIBHUK
ABCDE Bpaiaercsa
BOKpYT npsmou AB. Ilpu
3TOM KaxKJas ero TOUkKa
He IIPUHAJIeKaIas
npsamou AB, onuceiBaer
OKPY>KHOCTD C IIEHTPOM
Ha 5TOH IIpsMOM. Bech
MHOT'OYTOJIbHUK,
BpalllasCh BOKPYT
IIPAMOM, OITMCHIBAET
HEKOTOPOE TeJIO
BpallleHUH.




YTto0ObI 3a4aTh TEJI0 BpallleH!A, JOCTaTOUYHO YKa3aTh
€ro ochb u (PUTypy, BpallleHHEM KOTOPOU II0JIydEHO
naHHoe Tejo. Hanpumep: «Tej1o, 00pa3oBaHHOE
BpallleHUEM TPEYTOJbHUKA BOKPYT €r0 CTOPOHBI. »
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Bubl IUJINHIPOB:

O




- OnpesieneHfl§ uiauHapa:

LniuHap — 3TO TeJo,
KOTOPOE COCTOUT U3
ABYX KPYTOB,
COBMelllaeMbIX
IapayieIbHbIM
IIEPEHOCOM, U BCeEX
OTPE3KOB,
COEeINHSIIOIIMX
COOTBETCTBYIOIIHIE
TOYKU 3TUX KPYT'OB.




CocraBidmonye MUINHAPA:




Pa3BepTka HUJIMHAPA

O




CeueHusd HUINHAPA:

«

EcIM nnocKocTh CRUEHHA NapannenbHa
0CH ULMNHRAPE IIII1 , T0 GEYEHHE - NPAMOYTOJIbHHK.

O

ECIM NNOCKOETh CeYeHUA
nepnex LUKy nApHa ocu LnuuAna 00, To
CEueHHe - KpyT.




R — paauyc, H — BeIicoTa
SocHOB= 11R*

SOook =2nRH

SosH = 2nR*+2n0RH
V= SocHoB* H = nR* H



KOHVC.
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KoHycoM Ha3bIBaeTcA
TE€JI0, KOTOPOE COCTOUT
U3 Kpyra, TOYKHU, HE
Jiexkaleu B
IVIOCKOCTHU 3TOTO
Kpyra " Bcex
OTPE3KOB,
COETUHAOIIUX
BEPIIIMHY KOHYyCA C
TOUKaMU OKPY>KHOCTHU
OCHOBaHUA.




CocraBiidmoiiye KOHyca:
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Pa3BepTka KOHyca:

O




CeueHMs KOHyCa




OrpeiesieHre YgeIeHHOI0 KOHYCA:

YceueHHBIM KOHYCOM
Ha3bIBAETCS TEJIO
BpallleHHs,
obpa3oBaHHOE
BpallleHHEM
IIPsMOYTOJIbHOM
Tpamenu OKOJIO
OOKOBOM CTOPOHBI,
[IePIEHAUKYISIPHOU
OCHOBAHUSIM.




CocTaBJIdmolle yCe4eHHOI0 KOHyca:




Komnyc: YceuyeHHBIN KOHYC:

L. — obpazymias koHyca, R SO0OK = H(R+I‘)L
— paauyc, H — BeicoTa
SO6ok = nRL

SnostH= nR(L+R)
V=1/30R*H







—Qupeﬂm@ue Iapa:

Cdepa — MOBEPXHOCTD,
COCTOSIas 13 Bcex
TOYEK IIPOCTPAHCTBA,
PaCIIOJIOKEHHBIX Ha
JTaHHOM PACCTOSSHUM
OT JAaHHOU TOUKHM.

[IIap — TeJto,
OTPAHUYEHHOE
cepon.




CocraBJidmoniye mapa:

O
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CeueHus 1mapa:

J.1ameTpansHoe ceueHue




[Iap:
Stons = 4HR2
V =4/30R3

[Tapc
V =
SI'IOJ'I

[Tapé¢
V =
SHOII

)BOU CEerMEHT:
- mH*(R —1/3H)
« = 2IIRH

»BOU CErMEHT:
2 /3nR*H
.= nTR(2H+(2RH-H?) /2)




